
 

IZVJEŠTAJ O ISTRAŽIVANJU U LJUBLJANI 

 

U dane 13. i 14. lipnja 2022., Nada Bezić boravila je u Ljubljani u 

svrhu terenskog istraživanja.  

Jedan je radni dan provela u Glasbenonarodopisnom inštitutu 

Slovenske akademije znanosti i umjetnosti, s dr. sc. Dragom 

Kunejem, voditeljem zvučnog arhiva Instituta i voditeljem projekta 

Zvočno gradivo gramofonskih plošč kot vir etnomuzikoloških in 

folklorističnih raziskav (2009-2012), koji je obuhvatio snimke na 

gramofonskim pločama od 1908. do kraja Drugog svjetskog rata. 

Dr. Kunej ju je upoznao s rezultatima tog projekta, te je Bezić 

usporedila popise koji su sakupljeni tim projektom s popisima u bazi 

Hrvatska e-diskografija. Također je usporedila podatke s bazom iz 

zbirke „Železniki“. Dogovorena je suradnja u vidu izmjene 

podataka i dopune baze projekta DISKOGRAF (četiri ploče). 

Dogovoreni sastanak s Bojanom Kosijem, voditeljem Mediateke 

Radiotelevizije Slovenije, otpao je zbog toga što je g. Kosi taj dan (14.6.) saznao da je pozitivan 

na korona virus. U telefonskom razgovoru se ispostavilo da u Mediateci nema šelak ploča, no 

da će g. Kosi i nadalje biti voljan surađivati u vidu pružanja informacija o fondu Mediateke. 

Uputio je Bezić da potraži informacije o šelak pločama u Državnom arhivu Slovenije. 

Na telefonski upit, Bezić se u Državnom arhivu Slovenije javila Tajana Rezec Stibilj, iz 

Slovenskog filmskog arhiva. Rekla je da je malo vjerojatno da unutar male zbirke šelak ploča 

imaju upravo one iz tvornica iz Zagreba, ali je voljna pomoći, nakon što dobije upit 

elektroničkom poštom. Očekuje se nastavak suradnje. 

Prema prethodnom dogovoru s Lidijom Podlesnik-Tomášikovom iz Glazbene zbirke 

Nacionalne i sveučilišne knjižnice (NUK), Bezić je u NUK-u pregledala sve šelak ploče koje 

se tamo čuvaju, usporedila s podacima koji su na internetskom katalogu NUK-a i u bazi 

Hrvatska e-diskografija. Detaljnim pregledom ploča dopunila je neke podatke u bazi Hrvatska 

e-diskografija, ustanovila koje naljepnice još nedostaju te dogovorila da će NUK poslati 

digitalizirane naljepnice (devet ploča) projektu DISKOGRAF, ljubaznošću Zorana Krstulovića, 

iz odjela Digitalna knjižnica Slovenije pri NUK-u. 
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